

## РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Авторы Евтюшкина Анна Владимировна, Гаврилова Каринэ Самвеловна

Название статьи Влияние налоговой политики на инвестиционную привлекательность Сингапура

### **1. Актуальность темы**

Сингапур как международный финансовый центр предлагает значительные налоговые льготы и благоприятный инвестиционный климат в качестве базы для развития регионального и международного бизнеса компаний. В Сингапуре осуществляется территориальный принцип налогообложения: если менеджмент компании находится за пределами Сингапура, прибыль от иностранных источников не подлежит налогообложению в Сингапуре, при условии что она не переводится в Сингапур.

Еще с 1 января 2003 г. в Сингапуре применяется одноуровневая система налогообложения (one-tier taxation system), согласно которой все полученные акционером дивиденды освобождаются от налогов и не содержат сумму франкирования дивидендов (franking credit, т.е. дополнительной суммы, выплачиваемой компанией в счет налога на дивиденды).

### **2. Научная новизна, значимость работы**

В ходе исследования авторами определены особенности влияния налоговой политики на инвестиционную привлекательность Сингапура. Авторы дают общую характеристику налоговой системы государства, анализируют особенности экономического развития Сингапура, рассматривают отдельные аспекты инвестиционной привлекательности страны, а также делают вывод о влиянии налоговой политики на привлечение иностранных инвестиций.

### **3. Логичность и последовательность изложения материала**

Структура статьи логична, материал излагается последовательно, а его содержание свидетельствует о творческом подходе авторов к решению поставленной цели.

### **4. Проведение анализа по заявленной проблематике**

Автором проведен достаточный анализ публикаций по заявленной проблематике.

### **5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)**

В результате статистической обработки данных проведен анализ: подоходного налога для резидентов Сингапура с учетом всех льгот; ставок налога на прибыль компаний в разных странах Азиатского региона; динамики изменения ставки корпоративного налога в Сингапуре, а также ряда других показателей

### **6. Исполнение методов научного познания**

Исследование проводилось с помощью методов моделирования (с применением различного инструментария), общения, анализа, синтеза, индукции и дедукции.

### **7. Цитируемость научных источников**

Автором дословно не процитированы научные источники, однако указаны дискуссионные положения в них.

### **8. Научный стиль изложения, терминология**

Научный стиль изложения и язык статьи лаконичный, корректный и понятный.

**9. Соответствие правилам оформления**

Статья соответствует общепринятым правилам оформления публикаций такого рода

**10. Замечания рецензента (если есть)**

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<b><u>Публиковать безусловно</u></b>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент **Бессарабов Владислав Олегович**

Ученая степень **кандидат экономических наук**

Должность **доцент, докторант кафедры бухгалтерского учёта**

Место работы **ГО ВПО «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского»**

